













OLVASÓINK ÍRTÁK

Milyen a távhővezeték szigetelése?

Mellékelek egy fényképet, amelyet lakásom ablakából készítettem a január végi, február eleji nagyobb havazást követő napon. A képen ábrázolt helyzet kapcsán az alábbi kérdéseim vannak: Miért olvadt el a közel 10 centiméteres hó egy nap alatt a fényképen ábrázolt helyen, akkor, amikor a napi hőmérséklet -8 és -5 °C között volt? Hogyan van szigetelve a távhővezeték, ha a vezeték vonalában 24 óra alatt elolvad a hó a fagyos külső hőmérséklet ellenére?

Hasonló volt a helyzet 2005 januárjában, amikor a fényképet az akkori állapotnak megfelelő ábrázolásban kérdéseimmel együtt elküldtem a FÓTÁV-nak, ám a levelemre a mai napig (!!!) nem kaptam választ! Azon is érdemes elgondolkodni, hogy vajon mennyivel növeli a fűtés igen magas költségét a vezetékrendszer – és nem csak a fényképen jelölt helyen – hibás, használhatatlan szigetelése. Utoljára, emlékezetem szerint közel tíz éve bontották fel a vezeték feletti talajt, azóta sem. Jelenleg is megtekinthető, hogy a vezeték nyomvonalán zöldell a fű a helyszínen, a Bártfai utca 45-63 sz. alatti ház Kelenföldi pályaudvar felőli (térkép szerint a Warta V. utca) részére néző, a Keveháza utcával határolt parkosított területen, ahol játszótér és bitumenes pálya van.

Bonda Csaba

Mi jelent valóban hatékony védekezést?

Az Újbuda február 22-i számának 7. oldalán olvasható „autótolvajos” cikket sze-



Nem kell mérőműszer a vezeték megtalálásához

retném pontosítani. A cikkíró bizonyára nem akarta műszaki részletekkel terhelni az olvasót, így viszont hamis biztonságérzetet kelthet.

Első észrevételem, hogy a GPS-rendszerek is csak mérsékelt védelmet nyújtanak. Amennyiben a GPS-rendszer csak fogad rádiójeleket (amiből meghatározza a saját pozícióját), ám nem küld jeleket, azaz nem kommunikál műholddal – és a legtöbb olcsó rendszer ilyen – akkor semmit nem ér, ugyanis ez esetben a riasztás általában egy erre a célra beépített rádiótelefonról intézett sms-sel jut el

a felügyelő központhoz – feltéve, hogy a tolvajok nem zavarják a GSM jeleket. De zavarják! Vagyis nem működik. De még ha az autó közvetlenül egy műholddal kommunikál, akkor is nagyon valószínű, hogy a kommunikációs protokoll hasonlít a GSM-éhez vagy épp a WLAN-éhoz abban, hogy a rádiókapcsolat létrejöttéhez mindkét oldalon (az autónál és a műholdnál is) zavartalan vételre van szükség. Azaz nem olyan, mint a CB-rádió, hogy egyik oldal nem hall semmit a sok zavartól, de a túldoldal ott még jól hallhatja. Továbbá a műholdas kapcsolat csak szabad ég alatt működik. Garázsban, parkolóházban, hid alatt nem. Lehet játszani a lehetőségekkel, de egyik sem ad 100%-ig biztos rádiókapcsolatot.

A kormány- és sebváltózárok is csak a piti kezdőket téríti el, ami ugyan hasznos, mert belőlük van a legtöbb, de ezek a zárok akkor is csak kommersz eszközök: aki rászán egy kis időt, annak számára ismert a működésük, tehát pillanatok alatt leszedhetők.

Ami pedig a lopási statisztikákat illeti, bár VW-ből többet lopnak, mint Citroenből, a statisztikák mindig elfelejtik megemlíteni, hogy VW-ből többi is fut az utakon, mint Citroenből. Tehát e statisztikának csak arányosítva lenne értelme, így nincs. Nagyjából azt mondhatjuk, hogy minden évben van 1% esélye, hogy autónknak csak hűlt helyét találjuk.

Mi a valóban hatékony védekezés? Minden, ami nem gyári, ami egyedi, aminek a tolvajok nem ismerik a működését, pl. a felcserélt színű vagy épp egyszénes színű vezetékvezetés, máshol futó vezetékek, sok be nem kötött álvetétek, vagy nem szabványos jelekkel dolgozó, házi készítésű távirányító (ehhez persze kell némi szakértelem). A megkevert vezetékvezetés természetesen a garanciát teljesen megszünteti, és az esetleges későbbi javítás idejét is megnöveli. Másik elrettentő módszer az UV gravírozott karosszéria, mert tisztára moshatatlanná teszi az autót.

Bence M.

RENDŐRSÉGI HÍREK

Mit filmezhet?

Ahogy arról előző számunkban beszámoltunk, főállatorvosi ellenőrzést tartottak az albertfalvai piacon február 23-án reggel. Az illetékesek négy tonna – meghatározásuk szerint – emberi fogyasztásra alkalmatlan húst foglaltak le az egyik üzletben. A vizsgálat hírére négy országos sugárzású televíziós csatorna stábjája is a helyszínre érkezett, hogy tudósítsanak az eseményekről. Különös közzétéka a történeteknek, hogy az egyik tv-stáb és a bolt vezetője között sértegetésig menő trágár szóváltás alakult ki arról, hogy mit filmezhet le a stáb operatőre és mit nem. Az elfajuló vitába a mindvégig a helyszínen levő rendőröknek is be kellett avatkozniuk. Az operatőr egyébként őket is feljelentéssel fenyegette, ha nem járnak el a bolt tulajdonosával szemben, végül aztán melegegdedt annyival, hogy a rendőrök az autójához kísérték, s zavar nélkül távozhatott.

Parancsot kapott

Február 25-én az egyik Karinthy Frigyes úti ház hetedik emeletéről valaki székeket, asztalokat kezdett kidobálni az udvarra. A megdöbben lakók azonnal értesítették a rendőrséget. A kiérkező járőrnek a házmester elmondta, hogy egy idős asszony hajigálja ki bútorait. Kiderült, a hölgy negyven éve nyilvántartott pszichiátriai beteg, gyógyszert azonban nem szed, s körülbelül 15 éve nem volt orvosnál. A rendőröket nem engedte be a lakásába, tettét pedig az ajtón kikiabálva azzal indokolta, hogy parancsot kapott az összes bútorra és használati eszközre kidobására. A beteg asszony idővel lecsillapodott, kinyitotta az ajtót, így a közben kiérkezett mentőorvos meg tudta vizsgálni, majd kórház-

ba vitte. A házmester szerint az asszony két hete folyamatosan dobálta ki a használati tárgyait, és ha volt is érték közöttük, azt már valakik elvitték.

Vittek, amit akartak

Négy főből álló társaság lepte el február 24-én napközben az egyik kerületi drogeriát. A három férfi és a velük lévő asszony különböző árucikkeket csúsztattak a zsebükbe, majd amikor a pénztárat megkerülve szeretettek volna távozni az üzletből, a biztonsági őr felszólította őket, hogy tegyék ki az eltulajdonított tárgyakat. Erre rögtön kiabálni kezdtek, hogy ők azt visznek el, amit akarnak, és ezt nyomatékositandó, még néhány dolgot magukhoz vettek, majd a tehetetlen biztonsági őr faképnél hagyva elmentek. A lopással okozott kár elérte 27 ezer forintot. A kerületi rendőrség órákon belül a négyes nyomára akadt az autójuk rendszáma alapján.

Letört visszapillantók

Nagy csattanásra lett figyelmes a Bertalan Lajos utcán haladó rendőrfárőr február 25-én hajnalban. A hang irányába indultak, és meglátták, amint egy férfi gyanús módon arébb ugrik az egyik parkoló autótól, és el akar menekülni. Igazoltatásakor vették észre a rendőrök, hogy az autó visszapillantó tükre le van törve. Közben odament hozzájuk egy tanú az egyik közeli házból, és elmondta, látta, amint a férfi más autók visszapillantó tükeit is letörte. A rendőrök végigjárták az utcát, és még tíz hasonló módon megrongált gépkocsit találtak. A kerületi kapitányságon előállított férfi semmilyen okot nem tudott felhozni ármokfutására, azzal védekezett, hogy az ital dolgozott benne.

Apartment-ház a Szent Imre Kórházban



Február 21-én átadták a Szent Imre Kórház nemrég elkészült nővérszállóját. A fővárosi kórházakban kialakult ápolói létszámihiány egyik okának a nővérszállói férőhelyek alacsony számát tartják. A kórház most lehetőséget kapott a Fővárosi Önkormányzattól, hogy létrehozzon egy kerítésen belüli, 10 férőhelyes Apartment-házat. Egy szobában – amely megfelel egy minigarzonnak – két fő elszállásolására van lehetőség. Az elhelyezést budapesti lakással nem rendelkező dolgozók vehetik igénybe, legfeljebb két év időtartamra, havi 10 ezer forintért.

Engedélyezett falfirkák a kórházban



Február 18-án és 19-én szokatlan dolognak lehetnek szemtanúi a Szent Imre Kórház dolgozói és betegei. Még január elején kísérleti jelleggel graffitiket festettek – az alkotók személye nem publikus – az A épület IV. emeleti falára. A kezdeményezés teljes mértékben elnyerte a kórházi közvélemény elismerését, és felkeltette a nagylelkű szponzorok figyelmét. A most készült alkotások sok mindenkben mások, mint a korábbiak: akkor fekete-fehér képek készültek, a mostaniak már színesek, a régiek költségeit maguk a készítőik állták, és olyan falakra kerültek, amelyek a szélesebb közönség számára nem nyilvánosak, az újakat viszont bárki láthatja – az alkotók személye ezúttal sem publikus. Az egyik egy kisbabát ábrázol, mely a szülészet folyosójára került, a másik egy nővérkét mintáz és egy lépcsőház fordulóját díszíti. Mindkettő nagy sikert aratott a kórházba érkező betegek, látogatók és az ott dolgozó nővérek és orvosok körében.

**TÖBB SZDSZ – TÖBB TUDÁS**

[www.szdsz.hu](http://www.szdsz.hu)









# Érdekel a véleménye!

Gondolkozzunk együtt! Kérem, válaszoljon az alábbi kérdésre!

**Ön szerint mi legyen a PARKSZÍNPAD jövője?**

1. Maradjon így, ahogy van
2. Maradjon ezen a helyen, de újítsák fel, korszerűsítsék
3. Bontsák le, legyen a helyén park, játszótér
4. Legyen új színpadunk a Lágymányosi-öbölben
5. Egyéb megoldás, javaslat



VÁLASZADÁSHOZ KÉREM, HÍVJA AZ ALÁBBI INGYENES SZÁMOT:

**06-80/987-000**



Látogasson el honlapomra!  
**WWW.LAKOS.HU**

LAKOS IMRE ALPOLGÁRMESTER  
a 15. számú választókörzet országgyűlési képviselőjelöltje

Tisztelt Újbudai Polgárok!

Köszönöm a több száz telefonhívást, amelyben arra a kérdésre válaszoltak, hogy

**“Önök szerint milyen eredményt ér el az SZDSZ a parlamenti választásokon?”**

A telefonálók 23%-a 5% alatti, 21%-a 10% feletti, és 56%-a 5%-10% közötti eredményt tartott reálisnak. Budapesti közvélemény-kutatások az SZDSZ választási eredményét 11%-12%-ra valószínűsítik. Ehhez kérjük támogatásukat!

Köszönöm mindazon észrevételeket és üzeneteket, amelyeket telefonhívásaik során kaptam, igyekszem ezeket a képviselői munkám során hasznosítani. A telefonálók között 3 bérletet sorsoltunk ki a Nyéki Imre Uszodába. Tasnádi Tamásné, Balizs Jánosné, Kesztögi Árpád részére átadtuk a nyereményeket. Mégegyszer köszönöm a telefonokat!

Lajos Imre

[www.mdf.hu](http://www.mdf.hu)  
[www.csapody.hu](http://www.csapody.hu)



**KORSZERŰ ÉS KONZERVATÍV**

**Dr. Csapody Miklós**



**MENJÜNK EGYÜTT A PARLAMENTBE!**

**Szentimreváros, Lágymányos, Gellérthegy**

fedett, +10°C-ra fűtött csarnokok - 550 parkoló - vásárlás, szórakozás 44.090 m<sup>2</sup>-en

## SÁRKÁNY CENTER

több mint piac...

**2. ütem** (március 17-től március 19-ig)

**450 üzlet!**

**ajándékokkal!**

**500 Ft VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY**

2006 március 17-től HÚSVÉTIG, a kitöltött UTALVÁNNYAL sétáljon el a 12-es épület 107-es pavilonjához, ahol

**ÉRTÉKES AJÁNDÉKOK** közül választhat! \*\*  
(további részletek az AJÁNDÉK UTALVÁNYON!)

**Budapest XVIII. ker. Gyömrői út 79.**  
Nyitva: minden nap 9-19 óráig.

**PIACI ÁRAK!**  
cipő - ruházat - parfüméria - lakberendezés - ázsiai és magyar búfé - lottózó

Több mint 75 üzlet...  
divatüzletek  
éttermek és kávézók  
hangulat-teraszok  
óra-, ékszer  
ajándékboltok  
sportboltok  
gyógyszertár  
posta  
Merkúr Casino (0-24)



**Auchan**

1500 férőhelyes ingyenes, fedett parkoló

1117 Budapest, Hunyadi János út 19.

Megközelíthető:  
58-as busszal  
18-as villamossal a Moszkva tér felől

PLAYERSROOM FASHION & SPORT STORE

Photo hall Képen vagyunk

NEWYORKER

DEICHMANN

SEA SIDE

Bel & Blanc

intimissimi CALZEDONIA

ARBAT

Shine! Salon & Boutique

Takko FASHION

VIRÁG

Varázsló Kuckó Játékbolt

... ÉS MÉG SOK MÁS ÜZLET VÁRJA A KEDVES IDE LÁTOGATÓKAT!

Információ:  
Tel.: 887-1330  
Fax: 887-1329  
[www.savoyapark.hu](http://www.savoyapark.hu)

e-mail: [office@savoyapark.hu](mailto:office@savoyapark.hu)

**SAVOYA PARK**  
KÖZEL A SZÍVÜNKHÖZ

Rendezvények a Bartók- és Mozart-jubileum jegyében

# Budapesti Tavasz Fesztivál 2006



A zenei rendezvények közül kiemelkedik Daniel Barenboim Bach-estje a Művészetek Palotájában (III. 25.). A Budapesti Fesztiválzenekar Fischer Iván vezényletével szintén a Művészetek Palotájában ad koncertet egy nap két alkalommal, a szólista a kínai zongorista, *Lang Lang* lesz (III. 19.). Rahmanyinov II. zongoraversenye és Richard Strauss József-legendája szólal meg előadásukban. A Budapesti Filharmóniai Társaság *Rico Saccani* dirigálásával az Operaházban lép fel (III. 20.), az esten *Andrea Lucchesini*

A táncművészet iránt érdeklődők számára jelent különlegességet a Batsheva Dance Company vendégjátéka a Művészetek Palotájában (III. 17., 18.), a lusannei Béjart Balett fellépése az Erkelben (III. 21., 22.), és a Győri Balett bemutatója a Tháliában (III. 27.). A klasszikus darabok közül a balettkedvelők Csajkovszkij-Petipa *A hattyúk tava* című művét tekinthetik meg az Operaházban (III. 23., 24.).

Az operarajongók Puccini Bohéméletét nézhetik meg az Operaházban (IV. 1.), az operettrajongók Kálmán Imre Csárdáskirálynőjének (III. 30.) és Marica grófnőjének (IV. 1.) tapsolhat-

foki Dohnányi Ernő Szimfonikus Zenekar, *Oravecz György* zongoraművész, a Honvéd Férfitkar, a Budapesti Akadémiai Kórustársaság és a Cotton Club Singers előadásában (III. 30.).



A Teatro de La Adadía is vendég szerepelt

A Katona József Színházban vendégszerepel a Teatro de La Abadía. Federico García Lorca Cím nélküli darabját adják elő spanyol nyelven, magyar feliratozással (III. 18., 19.).

A népzenei kínálatból kiemelt érdemmel az Ifjúkori Rajkó Zenekar (Thália Színház, III. 18.) és a 100 tagú cigányzenekar (Olasz Kultúrintézet, III. 25.) fellépése. A rajkók ezúttal klasszikus szerzőktől, így a két jubilánstól játszanak műveket. A Tháliában lép fel a Honvéd Táncszínház (III. 24.), műsoruk Bartók népdalgűjtő útjainak legszébb darabjai alapján készült. A fesztivál keretében rendezik meg a XXV. Országos Táncháztalálkozó és Kirakodóversenyt a Papp László Budapest Sportarénában (IV. 1., 2.).

Huszonkét kiállítás nyílik meg a fesztivál ideje alatt, nagyobb részük a jubiláns zenészekhez kapcsolódik valamilyen módon. A fesztivál képzőművészeti programjairól később részletesebben is beszámolunk olvasóinknak.

Több mint százhuszféle rendezvény közel ötven helyszínen rendkívüli műfaji gazdagságban – ez jellemzi a 26. Budapesti Tavasz Fesztivál kínálatát. A programok, az előadók és a helyszínek közötti tájékozódásban és eligazodásban nagy segítséget nyújt a fesztivál honlapja ([www.btf.hu](http://www.btf.hu)), a jegyek beszerzését pedig – az elmúlt évek tapasztalata alapján – nem lehet elég korán elkezdni.

Zenei gyerekprogramok az FMH-ban

## Varázslatos hangszerek

A muzika világa összefoglaló címmel gyerekeknek szóló zenei programokat tartanak a Fővárosi Művelődési Házban. A Hangszervarázs keretében a Múzsza Kamarazenei Egyesület három alkalommal mutatta be a fontosabb hangszercsoportokat. Február 26-án a rézfúvósokkal ismerkedhettek meg.

Óvodás, kisiskolás korú gyermekek, valamint a családjaik részére szánták ezt a vasárnap délelőtti programsorozatot, és valóban elvarázsolta ez a rendezvény azokat, akik csak egyszer is részt vettek rajta. A gyermekek nyelvén szólaltak a muzikusok, de a gyerekeknek szánt ismeretek sok szülőnek is újdonságot jelenthettek. A műveket a kicsik világhoz illően válogatták össze, s miközben egy-egy hangszercsoportot bemutattak, megalapozták bennük a klasszikus zene iránti érdeklődést.

A vidám hangulatban a gyermekszereplők lelkes közreműködésének is része volt. A színpadon jelmezbe öltözött vadállatok ácsorogtak, az oroszlán, az elefánt, a kistigris vagy a bájos hótündér. Vétel-

kedők, játékok vonták be a hallgatókat a műsorba. *Nagy Mária* – az Operaház zenésze –, a jószágos tündér kosarában csodálatos jelmezek rejtőztek. Ezeket magukra ölhették a jelentkezők, s rövidesen ők is kis tücsökként, hangyaként, katicabogárként lehettek a műsor részesei, hacsak meg nem szeppezték időközben, és fújtak visszavonulót vagy kértek szülői támogatást hirtelen elszálló bátorságuk visszaszerzésére.

A Hangszervarázszt misszióként is fel foghatjuk, nem véletlenül állt a szervezők, az előadók jó ügye mögé Újbuda önkormányzata és a Fővárosi Önkormányzat is anyagi támogatással. A támogatók közt található még néhány szervezet is, de igazából minden fillérnek helye van, hiszen a terembérletet sem fedezi a belépőkiből befolyó összeg. Ez azonban nem szegi a kedvét a Múzsza Kamarazenei Egyesület tagjainak, folytatják programjukat: ezúttal szerdai napokon, március 8-án, április 5-én és május 3-án 10.30 órai kezdettel megismétlik hangszerbemutató sorozatukat.

Moldován Ibolya



A Le Poème Harmonique együttes az Úrhatnám polgár adja elő

mondono alkotása, akinek operája egy plágium-per miatt került le hosszú időre az operaházak színpadáról.

A Budapesti Tavasz Fesztiválon lesz magyarországi bemutatója a francia barokk szerző, Marc-Antoine Charpentier nemrég felbukkant operájának, a Három bibliai történetnek, melyet *Alföldi Róbert* vitt színre. A régi zene kedvelőinek szánt csemegét – a franciaországi bemutató után ez a második előadása – a Thália Színházban adják elő (III. 20.). A Művészetek Palotájában Molière-Lully *Úrhatnám polgár* című zenés-táncos komédiája XVII. századi francia nyelven, magyar felirattal lesz látható a *Le Poème Harmonique* együttes tolmácsolásában. (III. 31.)

nek az Operett Színházban. Ugyancsak ott lesz a bemutatója a fesztivál nyitónapján Jávor Ferenc Menyasszonytánc című klezmer-musicaljének (még III. 18.), míg egy eredeti Broadway-musical, a *Rent* a Tháliában lesz látható (III. 31., IV. 1., 2.). Zenei csemegének ígérkezik *Rost Andrea* zeneakadémiai estje (III. 24.), amelyen hollywoodi filmklágerket ad elő. A Művészetek Palotája Szimfonikus dzsesszkoncertjén két ősbemutató (*Szabados György* Kantáta férfikarra, *Szentpáli Roland* Beatus vir) és egy magyarországi bemutató (*Paul Schoenfeld* alkotása) is elhangzik Gershwin *Egy amerikai Párizsban* című műve mellett *Hollerung Gábor* vezényletével a Buda-



JÁTÉKSAROK

### Bács Márton: MESEVILÁGUNK

A politika a hivatásom, de büszke családapa is vagyok. Gyermekeimnek való mesélés közben gondolkodtam el azon, hogy ha mi felnőttek megőriznénk valamennyit gyermeki mivoltunkból, talán békésebb lenne a világ. Ha van kedvük, tegyenek velem egy próbát:

Emlékezzek még, milyen állatok voltak a Brémai muzikusok?

- a) kigyó, teve, hattyú, ló
- b) szamár, kutya, macska, kakas
- c) sárkány, tigris, oroszlán, farkas

Ha van kedve játszani, hívja fel a 371-3202-es számot. A helyes megfejtők között mese-könyvet sorsolunk ki, melyet – ha nem zavarok – személyesen viszek el a nyertesnek.

# KONDOROSI LAKÓNEGYED

## A XI. KERÜLETBEN

### VERHETETLEN AJÁNLATUNK:

nappali + 2 hálószobás  
lakások 17,3 MFt-tól

nappali + 1 hálószobás  
lakások 14,8 MFt-tól



**203 7876**  
**06 20 801 2286**



**Hallotta már?...**

**...Indul a II. ütem!**

**Garzonok szenzációs áron,  
már 8,7 millió Ft-tól!**

[www.kondorosi.hu](http://www.kondorosi.hu)